



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 5 ДЕКАБРЯ 2012 ГОДА
СРЕДА

• № 97
(5824)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 4 руб. 74 коп.

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2011

О РАЗНОМ

Единый день профилактики

● Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Сегодня, 5 декабря, на территории района пройдёт Единый день профилактики правонарушений.

По словам заместителя начальника ОП № 1 МО МВД России «Гольшмановский» В.В. Иванова, он состоится в четыре этапа с 6 до 24 часов. Проводится с целью своевременного выявления причин и условий, способствующих совершению преступлений и административных правонарушений, а также повышения уровня профилактических мероприятий на основе взаимодействия с органами исполнительной власти и местного самоуправления.

В осуществлении профилактических мероприятий примут участие правоохранительные органы, ведомства системы профилактики и подведомственные ему учреждения. В плане проведение рейдов, посещение неблагополучных семей, подростков, состоящих на учёте, проведение акций по пропаганде здорового образа жизни, организация лекций, бесед, конкурсов, викторин, выступлений, использование наглядной агитации.

Владимир Васильевич отметил, что в этот день необходимо действовать как можно больше сил и средств, чтобы максимально отработать по всем профилактическим направлениям.

Из Краснодара – в Аромашево

● Нина ЕСЬКОВА
председатель районного
Совета ветеранов

На днях мы получили письмо из Краснодара. В нём Краснодарское краевое отделение Общероссийской общественной организации «Российский красный крест» подтверждает факт получения целевых благотворительных пожертвований от Аромашевского районного Совета ветеранов. Данные средства были направлены для оказания помощи гражданам, пострадавшим в результате наводнения в Крымском районе. В этом же па-

кете – Благодарность руководителю районного Совета за подпись председателя ККО РКК Е.П. Стешенко. В ней сказано: «Благодаря вашему содействию и проявленному состраданию оказана необходимая помощь нуждающимся людям. Спасибо за внимание и заботу, за понимание проблем, с которыми им пришлось столкнуться. Сердечно признательны вам за помочь и поддержку».

Мне же эти слова хочется переадресовать жителям района, которые приняли активное участие в сборе средств. Ещё раз спасибо вам всем!

КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ		www.calend.ru
5	День воинской славы России – День начала контрнаступления советских войск в битве под Москвой.	5
1924	– В старинном русском селе Палех созданы Палехские художественные мастерские.	
1957	– В Ленинграде спущен на воду атомный ледокол «Ленин».	
1240	– После долгой осады монголо-татарские войска ворвались в Киев.	
1741	– В России произошёл государственный переворот, в результате которого императрицей стала Елизавета Петровна, дочь Петра I.	
1769	– Российская императрица Екатерина II учредила «Военный орден Святого великомученика и Победоносца Георгия».	
1925	– Город Новониколаевск переименован в Новосибирск.	
1988	– В Армении произошло страшное землетрясение.	

Прогноз погоды			Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru		
Четверг	06.12	ночь	Пятница	07.12	ночь
5		день	6		день
–13°	–6°		–9°	–11°	
760 мм	758 мм		758 мм	762 мм	
94 %	96 %		97 %	95 %	
4-6 м/с ЮВ	3 м/с Ю		2-5 м/с З	2-4 м/с СЗ	



Новому ФАПу здесь каждый рад



• Людмила Геннадьевна Онаприюк: «Условия для работы в ФАПе созданы очень хорошие».

Установка компактных модульных ФАПов в районе вошлo в добрую традицию. Третий по счёту современный фельдшерско-акушерский пункт в этом году появился в деревне Смородиновка, относящийся к Кармацкому сельскому поселению. На днях у нас была возможность побывать в нём.

● Лариса ГИЗАТУЛЛИНА
● Сергей СТЕПАНЮК

На момент нашего прибытия в ФАПе ещё не было ни одного пациента. Признаться, мы обрадовались этому, потому что представилась возможность, никому не мешая и никого не задерживая, побеседовать с фельдшером о работе медучреждения. Начали с того, что вместе с медицинским работником – Людмилой Геннадьевной Онаприюк – совершили экскурсию по новостройке. Здесь три кабинета: приёмный, процедурный, смотровой. Все оснащены современным медицинским оборудованием, мебелью. Словом, всё сверкает и блещет новизной.

– Условия для работы созданы очень хорошие, – комментирует Людмила Геннадьевна. – В процедурном – отдельные столики для внутримышечных, внутривенных инъекций. Установлены холодильник, удобные шкафы для хранения лекарственных средств, шприцов. В кабинете, где ведётся приём пациентов, имеется стол для пеленания, детские и взрослые электронные весы, есть ростомер. Всё необходимое имеется и в смотровом. Кроме того, в каждом кабинете установлены бактерицидные

лампы, умывальники с подогревом. В ФАПе также предусмотрены ещё две отдельные комнаты: санитарная и для ожидания.

Сомневаться в том, что население деревни тоже довольно установленным модульным ФАПом, не приходится. Строительство медпункта началось в декабре 2011 года, и нам известно, с каким нетерпением смородиновцы ждали окончания строительных работ. А проживает в населённом пункте около ста человек. Основная часть из них – пожилые люди, которые в силу своего возраста чаще, чем другие нуждаются в медицинской помощи.

Людмиле Геннадьевне передко

приходится обслуживать

своих

пациентов

на дому.

Вот и в день

нашего

приезда

в

ФАП

в

деревне

в

Сморо-

динов

в

ФАП

в

деревне

в

Сморо-

динов

в

ФАП

в

деревне

в

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Дело всей жизни

◆ ◆ ◆ Анатолий ВАКАРИН

Николай Данилович Иванов – выходец из большой и известной в Малиновке семьи Ивановых. Известной прежде всего трудолюбивыми родителями. Глава семьи Данила Петрович работал на совхозной ферме и очень любил животных, особенно лошадей.

Прекрасное качество отца передалось сыну: Николай на протяжении всей жизни работает с домашними животными. Он – ветеринарный врач, до сей поры держит на подворье коней.

После восьмилетки перед Николаем Ивановым не стоял вопрос «Куда пойти учиться?». Само собой – в Тобольский зооветеринарный техникум на отделение ветеринарии. Дома одобрили решение сына, а в дирекции совхоза «Малиновский» выдали своё направление на учёбу.

– Лучший ветеринарного врача не найти, чем свой, доморощенный Иванов, – смеялись там.

Так в первой половине семидесятых годов прошлого века Николай Данилович стал дипломированным ветврачом. Дальше – многолетний, добросовестный труд по профессии, избранной с детства. Он по сей день в строю, в каждом дворе поселения люди ценят профессионала и спешат к нему за помощью в любое время суток: знают, что Иванов непременно поможет. Специалист проводит ветеринарные обработки и животным хозяйства местного индивидуального предпринимателя А.Н. Матаева.

Недавно на праздновании Дня работника сельского хозяйства в Аромашево ветеринарному врачу Н.Д. Иванову объявлена Благодарность Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.

Профессионалы

Труд на животноводческой ферме сегодняшней доярке Валгинского отделения СПК «Слободчиковский» **Оксане Быцевой** хорошо знаком с детских лет. Её родители десятки лет работали здесь же, и она в меру сил помогала им.

Окончив школу, девушка не уехала в город, как многие сверстницы, а решила строить свою жизнь на малой родине. Теперь, несмотря на молодой возраст, Оксана опытный мастер животноводства и постоянно добивается высоких надоев молока. Вот и в текущем году Быцева является победителем в трудовом соревновании: её валовой надой от закреплённой группы равняется 103 тоннам, а средний от коровы – 3122 кг.

Успех или упущения доярки во многом зависят от отношения к своему делу скотников дойного гурта. На Валгинской ферме в этом смысле можно равняться на **Ивана Фотеевича Санникова** – заботливого и ответственного животновода. Хотя и механизация на ферме, но и ручного труда достаточно, поэтому ленивому тут не место. Благодаря настойчивому труду Иван Фотеевич в закреплённом гурте обеспечил средний надой от каждой коровы по 2651 кг молока.

На торжественном мероприятии в честь профессионального праздника – Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, проходившем в райцентре, – оба валгинских мастера за высокий уровень профессионализма и высокие показатели в труде награждены денежными премиями.

◆ ◆ ◆ Сергей СТЕПАНЮК

Зная о том, что подписка на центральные и областные издания заканчивается, а подписаться на любимые газеты и журналы успели ещё не все желающие, работники Аромашевского отделения почтовой

связи 29 ноября решили провести День подписчика. Предварительно в фойе отделения связи было вывешено красочно оформленное объявление и в районной газете об этом сообщалось дважды.

Активность в этот день население начало проявлять с самого утра. Уже к полуд-



• «Что ещё вам предложит?» – в День подписчика в Аромашевском отделении почтовой связи подписчики ублажали на все лады.

нию о том, что на почте «Верка Сердючка» (роль которой сыграл В. Сотников – сотрудник почтового отделения) выписывает газеты и журналы, причём многие с приличной скидкой, знало, наверное, всё Аромашево. Здесь же для подписавшихся была организована беспрогрызная лотерея, горячий чай со сладостями и подарок.

Как сообщила инструктор по подписке Людмила Анатольевна Волкова, к 13 часам подписку оформили уже более пятидесяти человек.

Друзья, мы напоминаем, что стоимость полугодовой подписки на районную газету «Слава труду» – 246 рублей 36 копеек, на три месяца – 123 руб. 18 коп., на один месяц – 41 руб. 06 коп.

Когда весна придёт – не знаю,
Но ранней осенью ещё
Я подписался на газету
И с нетерпением жду её.
Посыплет снег, метель закружит,
Придёт январь, мечту даря:
Расскажет новости газета –
Родная спутница моя!

Оставайтесь с нами, и вы всегда будете в курсе событий!

МУП «Рынок»: курс в развитии определён

◆ ◆ ◆ Анатолий ВАКАРИН

Нашу беседу с директором Аромашевского муниципального унитарного предприятия «Рынок» Виктором Михайловичем Беловым начали с того, насколько уверенно сегодня предприятие стоит на ногах.

– Нормально себя чувствуем, уверенно, устойчиво, – сказал руководитель. – Мы твёрдо определились, чем занимаемся, за счёт чего развиваем базу. Привыкли к рыночным деловым отношениям, спокойно без паники относимся к конкуренции, которая при сегодняшнем ритме жизни неизбежна.

Далее В.М. Белов рассказал, что сейчас в коллективе 16 работников, основное направление деятельности предприятия – сдача в наём собственных нежилых помещений, их содержание, а также поддержание порядка и чистоты на производственной территории.

Как известно, всплеск торговли на рынке происходит по субботним дням, когда в Аромашево приезжают иностранные торговые люди, предприниматели. По словам директора, уличная торговля по новому законодательству разрешена до конца текущего года, поэтому далее с приезжими станет непросто. На территории рынка вне помещений торговать больше не разрешат, как это организовать впередь, пока не ясно. Видимо, придётся либо эту нишу

занимать своим предпринимателям, которые сейчас работают в тёплом помещении крытого рынка, либо организовывать что-то типа «Ярмарки выходного дня». Вопрос пока открытый.

А вот торговлю мясом, рыбой, молочными продуктами планируют упорядочить уже в ближайшее время. Для этого фактически подготовлено просторное, площадью около 100 квадратных метров, помещение, где расположены торговые ряды. Мест по расчётом должно хватить всем желающим продать свой товар. Возникает некоторая сложность с проведением ветеринарно-санитарной экспертизы образцов продуктов, которая обязательна.

– Нам нужно обустроить и оборудовать специальное помещение для лаборатории, где будет работать специалист, производящий экспертизы. Цена вопроса – около ста тысяч рублей, им займётся в ближайшее время, – уточнил директор.

Ясность по возникшему вопросу внесла начальник ГУ «Аромашевская районная станция по борьбе с болезнями животных» И.В. Тимошенко:

– Как только оборудуют лабораторию, на рынке для проведения экспертиз в согласованные дни будет приезжать наш специалист. Думаю, что режим его работы установим такой: с 8 до 10 часов утра.

Естественно, что проведение экспертизы будет платной

услугой, как и аренда торговых мест. Виктор Михайлович заметил, что арендная плата торговой площади на их предприятии остаётся на уровне 2007 года в размере 200 рублей за один квадратный метр. Планов на её увеличение нет, ибо это усугубило бы и без того незавидное финансовое положение предпринимателей. На Аромашевском рынке предпочли идти иным путём: свои доходы пополнять главным образом за счёт расширения производства, увеличения торговых мест.

Жители Аромашево и района уже привыкли к тому, что на рынке круглый год есть возможность купить живые цветы в специальном магазине. МУП предоставило торговую площадь предпринимателю из села Викулово В.Н. Сидиковой, которая приняла на работу продавца.

Директор постоянно заботится о благоустройстве территории предприятия и делает для этого всё возможное. Прошлым летом немного расширили площадь с твёрдым покрытием, проложили асфальтированную дорожку к зданию тёплого рынка, что обошлось в 18 тыс. рублей.

Приблизительно месяц назад на рынке открыли небольшую кухню. Основная цель – обеспечить обедами своих работников. Организовали торговлю кулинарными изделиями, салатами в миниконтейнерах на вынос, приём и в других учреждениях

Аромашево. Пробные выезды кулинаров в коллективах оказались весьма кстати, на продукты появился спрос.

В ведении МУП «Рынок» и местная гостиница, располагающая двенадцатью номерами, по цене проживания за сутки 300, 500 и один номер люкс – 1300 рублей. Цены, как заметил В.М. Белов, по сравнению с городскими, всё-таки демократичные, но постояльцев меньше, чем хотелось бы.

Важным производственным участком предприятия является общественная баня в селе Аромашево. При оказании обычных услуг населению по выходным дням она привносила лишь убытки: клиентов было мало, билеты за помывку недорогие.

– Мы решили в бане обустроить сауну, и эти работы заканчиваем, – приоткрыл тайну директор. – Стены в парной обшили вагонкой из осины, купили фитопаробочку из кедра. Те из клиентов, кто не в состоянии перенести высокую температуру в парной, могут воспользоваться бочкой с растворами по их желанию. На работу сюда подберём, конечно, знающего в этом толк человека. В буфете в здании бани по-прежнему продают напитки: квас, газированную воду и прочее.

Все эти производственные планы Виктор Михайлович думает претворить в жизнь, конечно, при поддержке и непосредственном участии работников своего коллектива.

ИСТОРИЯ ЗЕМЛИ АРОМАШЕВСКОЙ

Новоберезовка встречала гостей

117 лет прошло с той поры, когда на сибирские земли пришли первые переселенцы из Гродненской губернии Белоруссии, основавшие село Новоберезовка. А к 1905 году сюда в поисках лучшей доли из той местности переехало уже 100 семей. В те, сейчас уже кажущиеся далёкими, времена подобных поселений в необжитых местах Сибири основывалось много, в некоторых из них люди живут и до сих пор. Но жители Новоберезовки, также как и деревень Ермаки, Осиновка и Еловка, находящиеся на территории Викуловского района, сохраняют от предков певучий говор, особые названия предметов домашнего обихода, старинные белорусские песни, традиции и многие обряды до сих пор.

Сергей СТЕПАНЮК

Именно поэтому члены приезжавшей в середине ноября делегации из Минска, а точнее из Белорусского государственного университета культуры и искусств, посчитали необходимым повстречаться с потомками белорусских переселенцев и узнати, как им живётся на сибирской земле.

В фойе Новоберезовской средней школы делегацию, в которую входили: первый проректор университета Ю.П. Бондарь, декан факультета традиционного и современного искусства Н.Е. Шелупенко, И.М. Громова – бывшая солистка белорусского государственного хора, а ныне заместитель декана музыкального факультета госуниверситета, с хлебом-солью и песнями-прибаутками встречали школьницы, одетые в белорусские национальные костюмы.

Сопровождала гостей из бывшей союзной республики не менее представительная делегация из областного центра: Л.В. Дёмина – директор института музыки, театра и хореографии «Социальные технологии» Тюменской государственной академии культуры и искусств, кандидат искусствоведения, доцент, руководитель фольклорного ансамбля «Росстань»; С.А. Ефимчик – председатель белорусского общества Тюменской области, помощник почётного консула Республики Беларусь в Тюменской области и другие известные представители института музыки, театра и хореографии.

– Дружеские международные отношения между тюменским и минским вузами установлены с давних времён. Цель приезда в Новоберезовку – показать гостям те места, куда в позапрошлом веке пришли их предки, так что это не только студенческие связи, но и исторические. В последний раз мы приезжали сюда в 2003 году на Рождественские праздники. Конечно же, участвовали в колядках, ходили со Звездой и пели ей песни, записывали народные гуляния, а потом всё это показывали в Белоруссии, чему там были очень удивлены. Они до сих пор не верят, что где-то, чуть ли не на краю земли, в какой-то Новоберезовке до сих пор помнят и чтут национальные обряды, которые во многих местах их Родины уже забывают, – рассказывает Лилия Васильевна.

– В республике Беларусь сейчас существует государственная программа поддержки соотечественников, находящихся за рубежом. То есть тех белорусов, которые в разное время и по разным

причинам выехали из существующего ныне государства, которое в данный момент стремится поддерживать связи в каждой стране. Наша цель сегодня, как говорили древние, – собирать камни, то есть найти всех белорусов и объединить их в одну областную организацию для того чтобы они не забывали своих корней и «своих протков», как говорят белорусы, – добавил С.А. Ефимчик.

К нашей беседе подключился и Ю.П. Бондарь:

– Нам очень интересна сегодняшняя встреча с нашими соотечественниками, проживающими в Тюменском регионе. Мы посмотрели замечательный музей, созданный силами сотрудников Новоберезовской школы. Познакомились с богатой историей села, со знаменитыми однослельчанами, которые проявили себя в нелёгкие годы Великой Отечественной войны. Три Героя Советского Союза из небольшого посёлка – это здорово! Эта территория, похоже, прирождена воспитывать героев, так как они появляются постоянно и в наше время. Их труд отмечался почётными грамотами Президиума Верховного Совета СССР, орденами Красной Звезды и медалями от благодарного афганского народа. Анатолий Матаев, например, награждён двумя орденами Мужества за участие в антитеррористической кампании в Чеченской Республике, уже имея

медаль «За отвагу», полученную в 1995 году. А в 2000-м ещё раз награждён Медалью Ордена «За заслуги перед Отечеством 2 степени» за штурм посёлка Комсомольский Чеченской Республики. Это ведь и наша история.

Директор школы представила нам педагогический коллектив и своих воспитанников. От этой встречи у нас останутся очень тёплые и приятные впечатления. Я думаю, что в ближайшее время мы сможем отправить сюда фольклорную экспедицию из нашего университета для того чтобы её участники смогли описать некоторые обряды, к сожалению, многие из них в Белоруссии уже утрачены, – подытожил первый проректор.

К встрече гостей новоберезовцы тоже готовились. Хотя напрягаться по этому поводу им особо и не надо. С момента создания музея у них всегда открыт для посещения и содержит в идеальном порядке, пополняясь новыми экспонатами. Приготовленная для показа рождественская звезда подмигивала далёким землякам разноцветными огоньками, и они не удержались и спели ей колядки, хотя до праздника звезды – Рождества – ещё далеко. В учебном классе продемонстрировали слайды с фотографиями знаменитых однослельчан, рассказав немного о каждом из них, продемонстрировали мини-спектаклю о первых переселенцах.

В сельском Доме культуры между гостями и хозяевами состоялся приветственный обмен концертными программами. К чести новоберезовцев, зрительный зал был заполнен почти до отказа. Ну а ближе к вечеру началось самое интересное и полезное для приезжих мероприятие. Они заходили в дома к жителям села, записывали интересующие их рассказы, старинные песни и просто знакомились с людьми.



• «Пообедаем и – за работу» – сценка на тему основания Новоберезовки первыми переселенцами.



• Гости на сцене.



ГОРОСКОП НА МЕСЯЦ

Декабрь

Овен (21.03 – 20.04). В начале зимы Овнов переполняет масса планов: кому-то захочется поездок и расширения активности, кто-то будет мечтать о повышении или дорогой покупке. Наилучший период для воплощения мечты – первая декада декабря. Включайте масштабность мышления – всё в ваших руках! В противном случае вам придётся долго заниматься бумажной волокитой. Благоприятные дни – 5, 6, 9, 20, 24. Неблагоприятные дни – 3, 10, 14, 21, 31.

Телец (21.04 – 21.05). Последний месяц года действительно может стать для Тельца волшебным. Чудеса продолжаются, только вы не упускайте свою фортуны. Декабрь вместе со своими возможностями всё-таки будет напряжённым месяцем, ситуация складывается таким образом, что вам придётся действовать, брать на себя ответственность. Разобраться с вредными привычками, встретиться со старыми знакомыми или выполнить обещание – самое время. Благоприятные дни – 7, 12, 15, 23, 26. Неблагоприятные дни – 3, 10, 14, 21, 24, 31.

Близнецы (22.05 – 21.06). Декабрь станет для Близнецов временем нестабильности, и в первую очередь психологической и эмоциональной. Чем меньше вы будете суетиться, тем лучше справитесь с накопившимися проблемами. Наилучшее напряжённое для Близнецов время будет под занавес года – его последняя неделя. В это же время высока вероятность ДТП, проявите максимум бдительности и аккуратности. Благоприятные дни – 2, 5, 10, 11, 16, 19, 25, 29. Неблагоприятные дни – 4, 7, 13, 18, 21, 26, 27.

Рак (22.06 – 22.07). Раков события декабря заставляют волноваться. Кажется, что в жизни происходит нечто чрезвычайно значимое, важное. Отдельная проблема – интуиция. Кое-что она подсказывает, но тревога говорит куда громче. У одиноких Раков в декабре может начаться яркий, полный страстей и событий роман. Едва ли он продлится долго. Помните: если месяц начнётся с ссор, то для того чтобы положить им конец, придётся предпринять действия решительные и жёсткие. Благоприятные дни – 3, 6, 11, 16, 23, 25. Неблагоприятные дни – 2, 5, 8, 10, 17, 22, 25.

Лев (23.07 – 23.08). Вас оценивают по одежке. Ну, разумеется, в широком смысле – по имиджу, по первому впечатлению. Поэтому постарайтесь казаться человеком серьёзным, ответственным, опытным и важным. Наведите порядок в гардеробе, посетите салон красоты. Ещё одна проблема месяца – поиск единомышленников, кивающих в такт вашим мыслям. В вас видят не только лидера, но и каменную стену, за которой так удобно укрываться от жизненных бурь. Благоприятные дни – 1, 5, 6, 14, 19, 20, 28, 29. Неблагоприятные дни – 3, 10, 17, 21, 27.

Дева (24.08 – 23.09). Главная идея декабря для Девы – обустройство быта. Домочадцы растают, если вы приступите к запланированному ремонту. Начните с освобождения дома от ненужных вещей. Во второй половине декабря следует воздержаться от непродуманных действий. Не стоит идти наперекор судьбе. В неприятных ситуациях старайтесь сохранять хладнокровие и чувство юмора. Благоприятные дни – 3, 7, 17, 21, 30, 31. Неблагоприятные дни – 2, 6, 12, 19, 20, 24, 29.

Весы (24.09 – 23.10). Весы в этом месяце ко многому относятся отстранённо. Самые важные события носят «внутренний» характер: это переосмысление собственных действий, переоценка ценностей, перестановка приоритетов. Многие Весы обнаруживают у себя склонности к литературному творчеству, музыке и живописи. Эти занятия хороши хотя бы тем, что помогают вам направить мысли в новое русло. Благоприятные дни – 5, 10, 11, 19, 24, 25. Неблагоприятные дни – 4, 7, 14, 21, 26, 31.

Скорпион (24.10 – 23.11). У Скорпионов путь к успеху лежит через помощь старых знакомых, имеющих авторитет и влияние. На работе постарайтесь зарекомендовать себя к концу месяца с самой лучшей стороны. В конце первой декады декабря следует сдерживать эмоции и контролировать высказывания, чтобы не попасть в неприятную ситуацию в поездке. Не давайте повода для словесных выпадов в свой адрес. Благоприятные дни – 7, 12, 21, 22, 26, 27. Неблагоприятные дни – 1, 6, 10, 17, 24, 28.

Стрелец (23.11 – 21.12). В декабре необходимо поставить наконец точку в делах. Постарайтесь не участвовать в реализации коллективных проектов. Займитесь обычными домашними делами. Кое-что определённо нуждается в обновлении, да и средства найдутся. Не рискуйте, а то возникшие проблемы могут лишить вас сил и приведут к нервным переутомлениям. Благоприятные дни – 5, 13, 14, 19, 20, 28.

Козерог (22.12 – 20.01). Ничего знаменательного декабрь Козерогам не сулит. В последней декаде декабря оптимизм и целеустремлённость ваши будут несгибаемы. Новые знакомства, встречи внесут разнообразие в жизнь. И вполне вероятно, что новые люди окажутся для вас важнее, чем вы предполагали. Благоприятные дни – 2, 3, 5, 10, 12, 17, 25, 26, 29, 30. Неблагоприятные дни – 1, 8, 15, 20, 21, 27, 28.

Водолей (21.01 – 18.02). Месяц ровный, спокойный, в меру интересный. Появляются новые увлечения, есть шанс определиться с целями на ближайшее и отдалённое будущее. Водолеи сейчас строят отличные планы – логичные, выполнимые, эффективные. В работе успеха достигают те, кто умеет достигать баланса между однообразной и творческой работой. Благоприятные дни – 1, 2, 4, 10, 15, 18, 28, 29, 31. Неблагоприятные дни – 6, 13, 19, 20, 21, 27, 30.

Рыбы (19.02 – 20.03). В декабре Рыбам придётся не отвоёзывать своё место под солнцем, а удержать его. То есть сохранить то, чего сумели добиться. Главное – ваше отношение к себе и своим обязанностям. Последняя неделя может стать для Рыб поистине волшебной: судьба готовит вам приятные сюрпризы, которые могут перевернуть многое в вашей жизни. Благоприятные дни – 3, 4, 8, 9, 12, 17, 25, 30. Неблагоприятные дни – 1, 6, 10, 14, 15, 20, 21, 26.

